Activité n°1:

	1 -Dans le cadre ci-contre,

tracez un triangle quelconque ABC

puis, tracer une droite parallèle à (BC) coupant (AB) et (AC) respectivement en M et 

2 - Mesurez et complétez:

AB =...........

AC =...........

BC=.........

AM =...........

AN =...........

MN=........
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Que constatez vous?

On constate que les rapport son égaux.


	


Activité n°2:

	Dans la figure ci-contre (BB') parallèle à  (AA')

Mesurez et complétez:

CB =...........

CB' =...........

BB' =...........

CA =...........

CA' =...........

AA' =...........
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Que constatez-vous?

On constate que les rapport son égaux.
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	Propriété de Thalès dans un triangle:



	Si, dans un triangle ABC, une parallèle à (BC) coupe (AB) en M et (AC) en N 

alors:
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Application 1

	ABC est un triangle.

(MN) est parallèle à (BC)

AM = 3 cm

AN=5 cm

AB = 9 cm

Calculer la longueur AC.
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	correction:

ABC est un triangle

(MN) parallèle à (BC)

alors d'après la propriété de Thalès:
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si x = AC

alors:
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x X 3 = 5 X 9
x X 3 = 45

x=
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Application 2:

	Pour mesurer la hauteur d'un piquet:

On plante un morceau de bois à 3,25 m du piquet.

 Puis on repère au sol l'endroit où on voit le sommet du piquet qui correspond au sommet du morceau de bois: on se trouve alors à 1,75 m de ce dernier.

Déterminer la hauteur du piquet:
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Activité n°3:

	D et D' sont deux droites sécantes.

Tracez trois droites parallèles D1, D2, D3  telles que:

D1 coupe D en A et D' en A';

D2 coupe D en B et D' en B';

D3 coupe D en C et D' en C';

Mesurez et complétez:

AB =........

BC=.......

AC=.......

A'B'=.......

B'C'=.......

A'C'=.......
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Que constatez-vous?

Que les rapports sont égaux.
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	Propriété de Thalès pour 2 droites sécantes:

	D et D' sont 2 droites sécantes coupées par 3 droites parallèles (AA'), (BB') , (CC')

alors:
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Application 1:

	En utilisant la propriété de Thalès, déterminer la longueur B'C':
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